

Если вы желаете больше узнать о Боге,
о возможности личного спасения,
посетите богослужение христиан
по адресу:

Преображение ГОСПОДНЕ



ПРЕОБРАЖЕНИЕ ГОСПОДА ИИСУСА ХРИСТА

описывают в Новом Завете три евангелиста: Матфей, Марк и Лука. Евангелие от Луки повествует нам о том, как «взяв Петра, Иоанна и Иакова, взошёл Он на гору помолиться. И когда молился, вид лица Его изменился, и одежда Его сделалась белою, блистающею. И вот, два мужа беседовали с Ним, которые были Моисей и Илия; явившись во славе, они говорили об исходе Его, который Ему надлежало совершить в Иерусалиме.

Пётр же и бывшие с ним отягчены были сном; но, пробудившись, увидели славу Его и двух мужей, стоявших с Ним. И когда они отходили от Него, сказал Пётр Иисусу: Наставник! хорошо нам здесь быть; сделаем три кущи: одну Тебе, одну Моисею и одну Илии,— не зная, что говорил. Когда же он говорил это, явилось облако и осенило их; и устрашились, когда вошли в облако. И был из облака глас, глаголющий: Сей есть Сын Мой Возлюбленный, Его слушайте. Когда был глас сей, остался Иисус один. И они умолчали, и никому не говорили в те дни о том, что видели» (Евангелие от Луки 9 глава, 28–36 стихи).

Вновь и вновь вспоминая это событие, мы радуемся, что исход Христа — то есть Его смерть на кресте — дал каждому человеку возможность получить прощение грехов и новую жизнь. Преобразившись, Христос показал ученикам Свою славу и ту славу, которая ждёт в вечности всех верующих в Него. Но для того, чтобы войти в жизнь вечную, нужно быть послушным Богу, Который сказал:

«СЕЙ ЕСТЬ СЫН МОЙ ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ, ЕГО СЛУШАЙТЕ!»

*Дорогой друг! Бог и от тебя ждёт послушания
Его заповедям, которые записаны в Библии.
Если будешь исполнять их, то получишь дар
спасения и новую жизнь со Христом.*